
 

Πανεπιςτήμιο Θεςςαλίασ 
Πρόγραμμα πουδών Μηχανολόγων Μηχανικών ΣΕ (Λάριςα) 

                

                                                                                                        
 Σελίδα 1 

Λάριςα 13-09-2023 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΕΩΝ ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ (ΟΑΕΔ)  ΓΙΑ ΣΟ ΔΙΑΣΗΜΑ 
01/11/2023- 30/04/2024 

 
Ανακοινώνεται ότι οι φοιτητζσ/τριεσ του Προγράμματοσ Σπουδών του Τμήματοσ 
Μηχανολόγων  Μηχανικών Τ.Ε. Λάριςασ, που ενδιαφζρονται να ξεκινήςουν πρακτική 
άςκηςη (ΟΑΕΔ) την περίοδο από  01/11/2023  ζωσ  30/04/2024, θα πρζπει να υποβάλλουν 
ςχετική αίτηςη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μζχρι την Παραςκευή 29/09/2023 και 
ώρα 14:00 (να ζχουν παραληφθεί από τον υπεφθυνο ζωσ την ημερομηνία αυτή).  
 
Απαιτοφμενα δικαιολογητικά: 
1. Αίτηςη ςε ζντυπη μορφή. Υπόδειγμα υπάρχει ςτο eclass.uth.gr. Η αίτηςη πρζπει να 

είναι πλήρωσ και ςωςτά ςυμπληρωμζνη και υπογεγραμμζνη από τον/την 
φοιτητή/τρια. 

2. Πιςτοποιητικά ζναρξησ πρακτικήσ άςκηςησ. Εκδίδονται με αίτηςη του/τησ 
φοιτητή/τριασ ςτην Ηλεκτρονική Γραμματεία.  

Οι φοιτητζσ θα επιλζξουν "ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ" και "ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ” με 
ζνδειξη  (Πρ.Σπ.) v1.0. Είναι υποχρεωτική η επιλογή/αίτηςη και των δφο 
πιςτοποιητικών. 
 
ΠΡΟΟΧΗ: Στα ςχόλια θα γράφετε: Πρακτική Άςκηςη με ΟΑΕΔ. 
ΠΡΟΟΧΗ: Η πρωτότυπη βεβαίωςη παραδίδεται μζςω του φοιτητή ςτον εργοδότη ςτο 
τζλοσ τησ πρακτικήσ άςκηςησ. 

3. Βεβαίωςη Εργοδότη. Υπόδειγμα υπάρχει ςτο eclass.uth.gr 

4. Ειδική ςφμβαςη εργαςίασ φοιτητή/τριασ για την πρακτική άςκηςη ςε 4 πρωτότυπα 
αντίτυπα. Και τα τζςςερα αντίτυπα θα πρζπει να φζρουν πρωτότυπη υπογραφή (όχι 
ςκαναριςμζνη) του φορζα και του/τησ φοιτητή/τριασ.  Επιλζξτε τη ςωςτή ςφμβαςη 
από το eclass.uth.gr ανάλογα με τον φορζα ςασ (αν ανήκει ςτον δημόςιο ή ιδιωτικό 
τομζα). 

 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρζπει να ςταλοφν ςε ζντυπη  μορφή ωσ εξήσ: 
ε ζντυπη μορφή, ςε φάκελο που θα αναγράφει ονοματεπώνυμο και τηλζφωνο 
επικοινωνίασ του/τησ ενδιαφερόμενου/ησ φοιτητή/τριασ και θα φζρει την ζνδειξη 
«Ζναρξη Πρακτικήσ Άςκηςησ – 01 ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ 2023».  
 
- Αυτοπροςώπωσ ςτη γραμματεία (τοποθζτηςη ςτο γραμματοκιβώτιο ζξω από το 
γραφείο) 
- Με COYRIER, με δική ςασ μζριμνα και ευθφνη ςτη διεφθυνςη: 
Πανεπιςτήμιο Θεςςαλίασ - ΓΑΙΟΠΟΛΙ (πρώην ΣΕΙ Θεςςαλίασ) 
Περιφερειακή οδόσ Λάριςασ-Σρικάλων 41500 Λάριςα 
Γραμματεία Προγράμματοσ πουδών Μηχανολόγων Μηχανικών Σ.Ε. Λάριςασ 
 
Καταληκτική ημερομηνία: 29/09/2023 ώρα 14:00 (να ζχουν παραληφθεί). 
 
Για πληροφορίεσ απευθφνεςτε αποκλειςτικά ςτον κ. Κων/νο Μπλιο ςτο blios@uth.gr 
και ςτο τηλ. 2410-684683.  
Παρακαλείςτε για την πιςτή τήρηςη των παραπάνω, γιατί τυχόν λάθη θα οδηγήςουν ςε 
καθυςτερήςεισ τησ Πρακτικήσ Άςκηςήσ ςασ. 

mailto:blios@uth.gr

